

泰安公益志愿者协会举办公益活动两千多场 5年间汇聚3万多“热心肠”

最美公益

协会走过5年 会员近6000人

泰安公益志愿者协会原名泰山义工成立于2009年2月12日,5年多时间,在原会长崔山和现任会长杨娜的带领下,协会由3人发展会员5700多名,志愿者3万多名,涉及扶老、助学、救助、济困、环保、医疗等社会公益志愿服务。

协会共建立十一个分支机构,十个职能部门,十七个服务基地。其中建立医疗队、律师志愿服务队、慈善企业家分会、慈善书画家分会等5个专业服务团队,共举办各类公益活动2000余场,为求助人员募集资金260万元。

4日,在协会办公室,志愿者们正忙着统计信息,大家平时忙于自己的工作,只要一有时间就会到协会办公室里帮忙。

“越来越多的人认可这个团队,爱心人士通过我们捐助贫困家庭,贫困家庭通过我们寻求帮助,每一个电话,我们都登记在册,生怕有一点疏忽。”志愿者程妍妍说,大家的事就是自己的事。

端午假期不闲着 来敬老院送温暖

2日是中国传统节日端午节,一大早,协会志愿者们冒着蒙蒙细雨踏上去徐家楼敬老院的路。打扫卫生、包粽子、给老人表演节目……丰富的活动让老人们笑得合不拢嘴。“你们每来一次,我们就能多活10年。”今年78岁的王大爷说。



志愿者们为贫困家庭送去善款。(资料片)

志愿者王保龙说,端午节前后,他们要将这份温暖送到马庄、大汶口等多个乡镇的敬老院。“坏了,今天忘了给老人剪指甲,下次去一定得补上。”在QQ群里,一名志愿者这样说道。

为老人们送温暖只是泰安公益志愿者协会的志愿者活动之一。救助贫困家庭儿童、应急救援……被救助者不仅从身体和生活上获益,精神上受益匪浅。

“我想给妈妈买个轮椅。”6月初,志愿者来到角峪镇牛角村,为贫困儿童郝增辉送去善款时,14岁的小辉说出了这句话,在场的志愿者们深深地感动了。郝增辉的母亲下肢瘫痪不能劳动。志愿者们联系泰城一家爱心药店,为郝增辉的妈妈捐赠一台轮椅。

不少孩子因为家庭变故,性格孤僻、不自信,一名7岁男孩自

幼父母双亡,和爷爷奶奶相依为命。志愿者邀请他做活动时,他总是说,“俺不行,俺做不了。”了解到男孩的性格,志愿者们通过心理疏导,一步步引导他迈出对陌生事物的第一步。

崔山精神 凝聚志愿者力量

协会前会长崔山一生投身公益事业,18岁中专毕业后,他就有了将来能办一家能养老、养小、能收容流浪人员福利院的梦想。崔山终生未娶,一直为公益事业奔波,直到生命终结,2012年,崔山被评为“山东好人”。

一人做一件好事不难,难的是做一辈子好事,崔山就是这样一个人,2004年,26岁的他偶然机会看到一篇关于“艾

滋孤儿”的文章,那篇文章让他感到非常震撼,于是瞒着家人辞了职,来到河南一家艾滋孤儿学校,和来自天南地北的志愿者去各个村落寻找需要帮助的艾滋孤儿,为孩子们提供衣食住学等费用。

2008年,崔山到泰安市红十字会办理了遗体捐献志愿者登记申报,成为一名光荣的遗体捐献志愿者。

2014年1月21日凌晨,崔山因病去世,去世后家人按照他生前遗愿,将他的眼角膜和遗体捐献出去。在崔山感召下,曾受协会资助的张公平去世后也捐出眼角膜和遗体。

“他的精神成为凝聚这个大家庭的无形力量,我相信在这种精神鼓舞下,我们协会会越来越好。”协会秘书长华良萍说。

本报记者 路伟

泰安公益志愿者协会走过了5年风雨,5年来在前会长崔山和现任会长杨娜带领下,协会不断发展壮大,成为连接爱心人士和贫困家庭的一架桥梁。



T102014年1月21日,泰安市公益志愿者协会原会长崔山去世,捐献遗体。

Brilliance Auto | 一路有我 华晨中华



第十二届全国运动会官方合作伙伴



中华梦·中华情

爱心送考 给力未来



华晨中华官方微信

十年寒窗为今朝,是时候证明自己了,是时候解脱自己了,是时候放手拼搏了,是时候向所有否定你的人证明你自己一定能行的时刻到了,衷心祝愿所有莘莘学子超高水平发挥,超高质量理想状态,超高质量理想思维,超高质量准确答题!泰安宝泰中华4S旗舰店祝您一臂之力,华晨中华全系车型“爱心送考 给力未来”活动现已全面启动,只要您一个电话,我们将提供方便快捷的高考免费接送服务 **24小时接送热线: 0538-6910999**

泰安宝泰中华4S旗舰店

地址: 泰东路泰山国际汽车城南首路西
销售电话: 0538-6910999 24小时客户服务电话: 0538-6639676